

Referat

Styremøte Region Nord 17.11.2020

Microsoft Teams møte

Møtetid kl. 2030-2200

Til stede: Karoline, Morten, Eivind, Pål Vegar, Elaine og Håvard.

Sak 88/2020 - Valg av referent

Ref: Morten

Sak 89/2020 – Webinar 1 i Nord

Tirsdag 2. november kl 2000. Info/invitasjon ut denne uka.

Påmelding til e-post volleyball.region.nord@gmail.com

Sak 90/2020 – Høring regionale styrer

Høringen gjennomgått, drøftet og besvart i felleskap som ett samlet høringssvar fra styret.

Sak 91/2020 – Innmeldte forslag og saker til forbundssting 2020

Gjennomgang av sakene

Sak 10 A 1 – Styret støtter forbundsstyrets forslag

Sak 10 A 2 – Styret støtter forbundsstyrets forslag når det gjelder regionlag.

Mht egenandeler ifb landslag, ungdom og junior, ønsker styret reiseutjevning, og støtter ikke FS sitt forslag

Sak 10 A 3 – Styret støtter forbundsstyrets forslag

Sak 10 A 4 – Styret støtter forbundsstyrets forslag. Prosessen er i gang jfr høringsarbeidet

Sak 10 A 5 – Styret støtter forbundsstyrets forslag

Sak 10 A 6 – Styret støtter forbundsstyrets forslag

Sak 10 A 7 – Styret støtter forbundsstyrets forslag

Sak 10 A 8 – Styret støtter forbundsstyrets forslag. Styret betoner viktigheten av breddefokus.

Sak 10 B 1 – Styret støtter forbundsstyrets forslag

Sak 10 B 2 – Styret støtter forbundsstyrets forslag

Sak 10 B 3 – Styret støtter forbundsstyrets forslag

Sak 11 – Kontingent. Styret støtter forbundsstyrets forslag

Sak 92/2020 - Representasjon fra Region Nord på forbundstinget

Morten og Karoline